

会议报道

燃化部召开北方部分省、市、自治区 发展腐殖酸类肥料经验交流会议

中央燃化部于1974年6月29日至7月9日，在山西省大同市召开北方部分省、市、自治区发展腐殖酸类肥料经验交流会议。参加会议的除北方有关省、市的同志外，还有南方的福建、广东、广西等省、区以及有关院校和科研单位的同志共三百余人。

会议以批林批孔为纲，认真学习了毛主席、党中央有关批林批孔的论述和指示，提高了与会者阶级斗争和路线斗争觉悟。为开好这次会议奠定了牢固的思想基础。

会议回顾和总结了近十多年来，特别是无产阶级文化大革命以来，我国在腐殖酸类肥料生产、使用等方面的经验。揭发批判了刘少奇、林彪的反革命修正主义路线和破坏腐殖酸类肥料健康发展的罪行。会议一致认为：腐殖酸类肥料的资源丰富，工艺简单，有一定的肥效，是值得推广的一种肥料。有些省、市已经有了广泛的群众基础，形成了社、队自产、自用的群众运动，为支援农业作出了贡献。

为了进一步推广腐殖酸类肥料的生产和使用，会议就生产工艺、产品质量指标，生产成本以及肥效等各方面的问题，进行了广泛而深入的讨论。一致认为：各厂矿要在原有的基础上进一步完善生产工艺，做到低耗、高产；要统一产品质量指标，做到保质、保量；要进一步降低成本，做到社、队能增产增收。

会议还对腐殖酸类肥料的肥效及改土效果问题，进行了专题座谈。一致认为：广泛的群众性的大田试验结果，为肯定腐殖酸类肥料的肥效提供了大量的资料。会议希望有关单位和同志再接再厉，继续做好这方面的工作；同时希望科研单位能够更重视这方面的研究工作，为腐殖酸类肥料的发展作出贡献。

会议相信：在毛主席无产阶级革命路线指引下，在有关部门的协作下，腐殖酸类肥料必将得到进一步的发展，为落实伟大领袖毛主席“备战、备荒、为人民”的指示作出贡献。

（邰杰传）